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 تعريف :

                    

 

 

 

 

  الثانيالفصل الدراسي  –بطاقات التعلم الذاتي 
١بطاقة رقم:    ة بالتحليلالمعادلة التربيعيحل : الدرس  خامسةال: الوحدة رياضياتالمادة:  

  التربيعية المعادلةالموضوع :   الثامن الصف:
 

  :عَلَى رينقَادِ  واأَنْ تَكونَ  هذه البطاقةفِي نِهايَةِ  م، أَتَوَقعُ مِنْكَ لبةَ الطّ  يأعزائ                  
  .تمييز المعادلة التربيعية من بين معادلات معطاة ١)  

 
  

  
    
   
  
  
  

  :  وضّح السّببأ حدّد المعادلة التربيعية في كل مما يأتي ، وأ        ):١مثال (    

  )  لأنها تحقق الصورة العامة؛ معادلة تربيعية = صفر           ( ٧س +٥ – ٢س ٣   أ)
  )  لأنها تحقق الصورة العامة ؛ معادلة تربيعية= س                        (  ٢س ٢   )ب
  )  لأنها لا تحقق الصورة العامة ؛ ليست معادلة تربيعيةس                     (٤=  ٣- س ٥   )ج
    ) لأنها تحقق الصورة العامة؛  معادلة تربيعية(               ) = صفر١ –س ( س    )د
  ) لأنها لا تحقق الصورة العامة ؛  ليست معادلة تربيعية(                    ١ س = ٩ – ٣س   )ھ
  من الكتاب المدرسي . ٤صفحة  ٢الطلبة حل نشاط  أعزائي  لتمييز المعادلة التربيعية ، أطلب منكم :)١(تدريب 
  
   

  :  وضّح السّببأحدّد المعادلة التربيعية في كل مما يأتي ، و أ         : )٢( تدريب   

  (....................................................)                         = صفر ٧س +٥ – ٢س   )أ

(.....................................................)                                      س  = صفر  ٧ – ٢س ٦   )ب

  (.....................................................)                       ٢) = ١ -   ٢س( س   )ج

  .............................) (........................                        = صفر  ٥ -  ٢س    )د

  :هي المعادلة التي يمكن كتابتها على الصورة :  المعادلة التربيعية

  . ≠أ    ح ، ϶ج حيث : أ ، ب ،  ،  ٠ج = + ب س + ٢أ س 

 ���� 	
�د�� ، ���لَ و���� ��� س ا���د�� . ا���  ( %!ور ) ھ!ه ا��

�ب ا��(ر)	، ط
 ٤، ص٢٠١٩ ا��-(ر: ا�+

 ٢في المعادلة التربيعية يكون أعلى أس للمتغير هو ملاحظة :  
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  :  وضّح السّببأ حدّد المعادلة التربيعية في كل مما يأتي ، وأ  ختامي: نشاط 

  

  السبب  معادلة تربيعية  المعادلة   مسلسل

  لأنها تحقق الصورة العامة �  = صفر ٢س + ٥ – ٢س٣  ١

      = صفر ٥س +٣- ٢س ٦  ٢

      صفر ) = ٣-س( س  ٣

      ٧س = ٤+   ٣س  ٤

      ٤- = س  ١س +٢  ٥

                    

  وضح السّبب :أ و فيما يأتي ،لمعادلة التربيعية حدّد اأ:  نشاط تفكير 

  س٥=  ) ١( س+ س٤+   ٢)  ٢+ س(  ) أ

  = صفر ٢س ٣ -س٤+   ٢)  ٥+ سس(   ) ب

  )٢)(س+ ٣-( س س٥=  ) ٦( س+ س -   ٢س  )ج  
  

  

  

  

  

  


